

嘉定

私营经济独占鳌头 引进外资直线飙升

前3季度新增私企、新增注册资本、上缴税收居全市首位 前3季度合同引进外资18.2亿美元,比去年同期增80%

本报讯 记者从区经委获悉,今年1至9月,全区私营经济呈现数量、规模、效益全面增长的喜人局面:新增注册企业户数13115户,同比增长105.9%;新增注册资本144.2亿元,同比翻一番;上缴税收24.5亿元,占全区税收总量的50.2%,3项指标均位居全市各区县首位。

嘉定区把私营经济的发展纳入“长三角”经济带,注重实业型、科技型企业的引进,提升招商质量。各私营经济小区以“需要服务”的理念,推出自己的招商特色,在个性化和规模上做文章,壮大园区实力。希望经济城针对土地资源存量少的现状,把招商重点放在第三产业上,以差异性服务吸引大项目落地。该城1至9月,新增企业户数1595家,同比增长203%。蓝天、南翔、绿地等经济

小区广布招商网点,创一流服务,新增企业户数均超过1000家。

各经济小区实行错位竞争,培育自己的服务品牌,变招商为“抢”商,私营经济发展全面开花。徐行经济城设立24小时服务中心,为客户提供综合性服务;大众经济城的招商网站不仅降低了招商成本,而且把招商触角伸向四面八方;南翔经济城将投资服务中心与总部设在一幢大楼,使客户不出门就能完成办照、审批等手续。

本报讯 投资3亿欧元的“上汽大众发动机”项目于日前打下了第一根桩;10月16日,日本小糸车灯等50家单位、总投资12亿美元的项目在工业区招商会上正式签约;1-9月富士通将军空调出口量又创全市第一。近期,嘉定外向型经济直线飙升。前

3季度,嘉定合同引进外资18.2亿美元,同比增长80%。

区外经委抓住世界制造业向中国转移的机遇,着眼于嘉定未来发展的“四大版块”功能定位,打破行政区划的框框,积极组织招商团组,四面出击,招商硕果累累,一大批汽车、光电子、IT等产业项目纷纷落户嘉定。今年1至9月全区引进外资项目222个,创历史之最。

据了解,引进的项目中,呈现大项目多、科技含量高、增资比重大等特点。针对这一情况,全区各镇、各经济小区加强与外商的沟通,提前介入大项目的洽谈过程,简化行政审批手续,为大项目提供便捷的审批通道,加快了“龙头”项目的落地速度。

董燕彬

本报讯 10月18日,总投资5.8亿元、占地400余亩、建有营业商铺1200多间(套)的上海嘉定汽配科技城在马陆隆重开业,为期3天的中国汽车零部件名优产品第十八届(展示)交易会同时举行。区领导陈先国、金建忠、周关东、贝晓羲等出席开业暨交易会开幕式。

此间开幕的交易会项目有汽车和工程机械总成及零部件,汽车零部件环保技术与产品,汽车用品、油品燃料,汽车维修检测设备,汽车零部件相关工业产品。会议期间,还举办了“中国上海首届车用电子电机电器国际经贸洽谈会、国际汽车零部件全球采购发展论坛、美国亚美商会与厂家商家洽谈会等多项活动。现场(展示)交易的有来自全国各地的400多个展位。下图为区委书记陈先国(右三)、区政协主席周关东(左三)等领导为开业暨开幕剪彩。

邵春生 摄影报道

上海嘉定汽配科技城开业



外资企业登记“提速”

工商嘉定分局自10月1日起,实行新的外资企业注册和变更注册登记制度后,办照时间从原本的一个星期缩短到2个工作日内完成。截止到10月17日,工商嘉定分局已核发外资企业开业登记执照10户、变更登记执照33户。

10月8日上午,上海凯雅特种包装材料有限公司到工商嘉定分局办理增加注册资本的变更手续,工作人员在受理审查登记材料后,将登记信息输入电脑,报给核准员,核准员审批核准后,上报市工商局外办处备案。10月10日上午,凯雅公司代表来到工商嘉定分局注册大厅,拿到散发着

油墨香气的营业执照时,激动地对发照人员说:“真没想到,这次变更只用了2天,你们的发照速度真快呀!”这是工商嘉定分局实施外资企业登记新制度后,办理的第一户变更注册登记。

据悉,按新的外资企业登记制度,投资总额在3000万美元以下的非限制类外商投资企业的登记,在工商嘉定分局就可完成全部程序,简化为由工商嘉定分局的审查员、核准员完成“受理审核、审批核准”2个程序,经市工商局备案后即可发照,不必将登记材料专程送市工商局审批。

张建华 汤卫民

市场扫描

秋季进补“热辣” 火锅 补品畅销

伴随着秋风阵阵,嘉定市民纷纷吃起了火锅、补品,开始秋季进补。

在嘉定城区的“美食一条街”——梅园路上,小肥羊火锅、川福火锅等多家火锅店生意兴隆,门庭若市。一位带着妻儿来吃火锅的马先生告诉记者:“天冷了,吃点辣的能出汗,有助于肠胃系统健康。”谭鱼头火锅负责人介绍,辣子水煮鱼、香辣蟹是近期的热门菜;在川福火锅店,很多顾客都选择了辣味火锅,店内热气腾腾,顾客云集;小肥羊火锅店这几天的顾客也比前段时期增加了40%。

10月13日晚上,在乐购超市,记者看见原先冷清

的滋补、南北干货的柜台又开始热闹起来。据销售人员介绍,现在市民购买的补品与国庆期间的补品礼盒不同,他们更多选择银耳、红枣等价廉物美的补品。在西洋参柜台上,一位女士对记者说:“散装的西洋参礼盒要实惠得多。”高扬商厦的柜台上,一些现磨的核桃粉、芝麻粉同样受顾客欢迎。

区疾病预防控制中心慢病科徐医生提醒市民,吃补品切忌不分青红皂白,要选择适合自己体质的滋补品;还要讲究服用方法、服用时间等,以取事半功倍之效。吃火锅时,过分辛辣的食物对胃粘膜有损害,肺结核、痔疮、胃病及十二指肠溃疡的病人,更应少吃或不吃辣味食物。翟芳华

嘉定首家石材市场亮相马陆

本报讯 10月16日下午,位于马陆镇的嘉定首家石材市场——上海侨汇石材市场开业,首期入驻商家有50家,出租率达到95%。

上海侨汇石材市场首期占地15亩,总建筑面积6800平方米,其人驻商家大多是石材生产厂家,拥有各类进口石材加工系列

设备,具异形石线条、弧形板、蘑菇石、石栏杆等加工安装能力,能满足家庭装潢、室外建筑、广场园艺等建设的需求。

据悉,二期工程也将于今年12月底完工,占地面积13000平方米,建筑面积7000平方米,目前已有不少商家前来咨询、洽谈。 翟芳华

图片新闻



至9月底,为期2个月的河道“三无”居家船整治,目前已取得较大成效,整治率达90.22%,基本解决了这一长期以来困扰嘉定经济和城市化建设发展的难题。图为练祁河侯黄桥滞留近30年的“三无”居家船得到彻底整治,河道面貌焕然一新。 秦福荣 摄影报道

“真新”招聘请“外援”

40%用人单位来自外区 570人达成工作意向

本报讯 日前,上海先锋电声器材有限公司、上海唐潮餐饮管理有限公司等30多家单位

在真新村街道设摊,推出生产技术人员、保安、招商、物业管理等百余个工种600多个岗位,1600多人参加应聘,其中570人与招聘单位

达成工作意向。

真新村街道劳动和社会保障所跨地区多方联系,当天,就有美林阁酒店管理有限公司、中观园林建

设有限公司等13家用人单位是来自普陀等区(县)。同时,该所还充分调动各方的积极性,开展物业管理、收营员、珠宝鉴定等就业上岗培训,使应聘人员和用人单位“对号入座”,有效提高推荐上岗率。 陈多武

(上接第1版)

然而,杨学兴把忠孝给了全村父老乡亲,他为了全村动迁工作尽职尽责,就是对自己父亲最大的孝!

黄家芬,是娄塘村党总支委员,与儿媳陈健都是小小的“村官”,婆媳俩忙碌于动迁“一线”,把家务全盘托给了家中的2个男人。黄家芬包片联系了34户动迁家庭,从政策宣传、评估、房型选择、过渡房落实、困难户安置等,她都事无巨细,样样妥善解决。家中刚出生1个月的孙子,她也只能疼爱在心,无暇照顾,有时,忙里偷闲,回家看一眼襁褓中的小宝宝后又回到村里。村民们劝她回家照料小孙子,黄家芬却笑着说:“谁家没有点事,动迁才是大事。”

动拆迁的整个过程,签约是关键。面对少数动迁户在签约中发生的骂人、拍桌子等过激行为,村干部三番

1个月创4个百分百

要3.5万元动迁费补贴的要求,并扬言“钱不到位谁也别想拆房子”。针对这一“硬钉子”,工业区经济运营部部长、村党总支书记陆永明3次上门了解情况,摆政策、讲道理、说将来,一谈就是几个小时,9月26日那天从下午1:00一直谈到晚上7:30。陆永明等人的工作耐心,终于感化了该动迁户,最终按照政策签约。

在严格按照政策办事的同时,对一些特殊困难的户,动拆迁工作人员根据实际情况,有情操作。动迁户顾某患有精神病,儿子与母亲关系不和,在选择房子时,顾申请2套多层住宅。但2套新房与拆迁旧房的房价差额,顾某家无力支付。村干部在作了大量调查研究后,向上级汇报了此事,并批准了顾某申请2套多层房的要求,不足款项允许日后补交。 董燕彬

客户至上 诚信为本

上海龙飞汽车销售有限公司

嘉定仓场路418号 电话:59986666

圣爱医院

开设有:内科、外科、痔科、五官科、泌尿科、口腔科、妇科等门诊。

门诊时间:上午8:00-晚上20:00

地址:嘉定南门汽车站西侧(群裕路60号) 电话:69521471 69521473